

ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 13.8.

ENEMIGO

INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

Informace o známém pohybu indiánů

Dopoledne: V dopoledních hodinách překvapila indiány návštěva od kolonizátorů. Nad táborem kroužil železný pták, který pozdravil indiány máváním křídel. Následoval brzký oběd, protože odpoledne čekala indiány náročná a dlouhá závěrečná hra.

Odpoledne: Po poledním klidu se indiáni z tajné depeše kolonizátorů dozvěděli, že šaman a náčelník byli uneseni do nedaleké městské osady. Mladí indiáni se vydali do města a mohli si vybrat, jestli pojedou na lodi, autobusem z druhého břehu, nebo vlakem. Indiánské kmeny vyrážely z osady podle toho, jak se umístily v celotáborové hře do té doby. Někteří indiáni se vydali do města na lodích, jiní vlakem a další skutečně autobusem. Když dorazili do města, indiáni obdrželi od Rady starších mapu, ve které se museli nejprve zorientovat. Splnili úkoly ve městě a našli uneseného a raněného náčelníka, který je vyzval, aby našli blízko u osady zbylé kolonizátorské jednotky, které chtějí infikovat pitnou vodu a zdroje potravin kmenem neštovic. Indiáni pokračovali v cestě do tábora a zlikvidovali všechny nepřátelské jednotky a zajistili celé území, které po dlouhé době opět ovládli.

Večer: Po večeři se indiáni sešli na další Radě starších, kde přišlo na řadu slavnostní vyhlásování celotáborové hry. Bylo však narušeno posledními zbylými jednotkami kolonizátorů, kteří při posledním pokusu o opětovné ovládnutí území zapálili indiánské teepee. Indiáni však byli v přesile a dovedli kolonizátory zpět na loď, odkud okamžitě odjeli zpět do Evropy. Indiáni tak navždy ovládli své území a pravděpodobně nikdy o něj znovu nepřijdou.

POZOR!

Kolonizátoři už nemají přístup do indiánské osady, neboť byli vytlačeni ze svého území. Byli jsme vytlačeni a musíme se co nejrychleji dostat zpět do Evropy. Indiáni získali absolutní kontrolu nad svým územím.

Musíme přiznat velkou sílu indiánů, byli celých 14 dní velmi soudržní a schopní. A snad se naučili i trochu pořádku.

UPOZORNĚNÍ

Toto vydání je vydáním posledním. Naše jednotky odjeli zpět do Evropy a již nemají žádné informace o dalším pohybu indiánů.

Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

Snídaně:

Cornflakes

Svačina:

Indosvačinka

Oběd:

Guláš s knedlíkem

Svačina:

Indosvačinka

Večeře:

Špagety bolognese

Druhá večeře:

Hot dogy

Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 13.8.